



# Referat

TORSDAG D. 12. JANUAR 2023 KL. 18.00

Ølsemagle Sognegård, Rishøjvej 1A, 4600 Køge

---

<b>Deltagere</b>	David Varming Winsløw, Jørgen Hvenegaard, Peter Moris, Mette Paulin Blomgren, Jens Rytgaard, Rito Nielsen, Tine Vilbrad Jørgensen, Keld Borger Jacobsen
<b>Afbud</b>	Jannie Henriksø
<b>Fravær uden afbud</b>	
<b>Referent</b>	Rito Nielsen
<b>Mødet sluttede kl.</b>	

---

Dagsorden	Referat
1. <b>Godkendelse af dagsorden</b>	Godkendt.
2. <b>Til behandling: Forretningsorden for menighedsråd</b> Forretningsordenen skal behandles og underskrives.	Behandles på næste møde mere yderligere bilag. Der er mødepligt for medlemmer af rådet – ellers sendes afbud. Suppleanter er ikke mødepligtige, men indkaldes ved afbud fra et ordinært medlem.
3. <b>Til behandling: Vedtægt for kontaktperson</b> Vedtægten skal behandles og underskrives.	Behandles på næste møde. Tine afholder orienteringsmøde, planlægningsmøde omkring ferievalg mv. med de ansatte d. 1. feb., hvor Jannie evt. kan stå for det administrative.
4. <b>Til behandling: Vedtægt for kasserer</b> Vedtægten skal behandles og underskrives.	Behandles på næste møde.
5. <b>Til behandling: Vedtægt for kirkevæрге</b> Vedtægten skal behandles og underskrives.	Behandles på næste møde.
6. <b>Til behandling: Vedtægt for kirkegårdsudvalg</b> Vedtægten skal behandles og underskrives.	Behandles på næste møde.



7. **Til beslutning: Fortsættelse af fernisering i måske en anden form end tidligere**  
Indtil nu har Bente Sandfeld stået for ferniseringer – lige fra aftale med kunstnere og til den praktiske afvikling af ferniseringerne. Hun har stået alene med al arbejdet, hvilket ikke er hensigtsmæssigt. Derudover har ferniseringerne foregået torsdage kl. 17.00, så BUBA-koret kunne stå for underholdningen. Niss har meddelt Bente, at han og BUBA-koret ikke vil stå til rådighed for alle ferniseringer.

Bente Sandfeld fortsætter ikke. Sidste fernisering, som Bente står for, afholdes d. 6. feb.  
Herefter vil der ikke være ferniseringer arrangeret af os, men der kan stadig være kunstudstillinger i sognegården. Det aftales, at Jannie retter henvendelse til den lokale ornitologforening, som har kontaktet os vedr. en kommende udstilling, og til Christine Louw, som tidligere har haft en fotoudstilling hos os.  
Kunstnere står fremover selv for alt det praktiske ved udstillingerne.  
Maks tre udstillinger pr. år + børnehavernes udstilling.  
Kunstudstillinger aftales med Jannie.
8. **Til beslutning: Fødselsdagskort til sognets ældste**  
Vi sender fødselsdagskort ud til folkekirke-medlemmer i sognet, når de fylder 75 år, 80, 85, osv. Vi sender ca. 80 kort ud årligt. Hidtil har Kate Jensen skrevet kortene, men da hun er trådt ud af menighedsrådet, vil hun ikke skrive dem længere. Skal vi forsat sende disse fødselsdagskort ud? Og hvem vil i så fald stå for at skrive dem?

Det besluttes, at Mette og Jannie står for det fremover.
9. **Til godkendelse: Kollektliste 2023**  
Denne gang med den rigtige liste. Se bilag 1.

Godkendt.
10. **Til drøftelse og beslutning: Fondsansøgning til børnehaveprojektet**  
Forslag om at bevilge 10 x 400 kr. til Lisbet Berg til at lave fondsansøgninger til finansiering af børnehaveprojektet.

Det besluttes at bevilge de 10 x 400 kr. til Lisbet Berg.
11. **Til drøftelse: Aftale om tidspunkt vedr. planlægning mv. for 2023**

Der skal laves en aktivitetsplan hurtigst muligt. Der afholdes ekstraordinært møde herom d. 9. feb. kl. 16.00 før det ordinære møde.  
Tine og Mette planlægger visionssamtale i marts og målsætningsmøde i april.
12. **Til orientering: Svar fra stiftet ang. udfyldningsvalg**  
Stiftet har givet dispensation for udfyldningsvalg. Se bilag 2.

Godkendt.
13. **Til orientering: ERFA-gruppe for kirkeværger**  
Foredrag med Maj Bjerre Dalsgaard, Arkitekt, og projektleder i Folkekirkens Videnscenter. "Om differentieret vedligeholdelse af kirken".

Peter og Jens deltager i foredraget d. 15. marts.



14. **Til orientering: Deltagelse Kordegneforeningens Landskursus** Jannies deltagelse i mødet er bevilget.  
Jannie deltager i år i Kordegneforeningens Landskursus d. 8.-11. maj.
15. **Evt.** Intet at berette.
16. **Næste møde: Hvem henter smørrebrød?** Torsdag d. 9. februar 2023 kl. 18.00  
+ ekstraordinært møde kl. 16.00.  
Der aftales nærmere om afhentning af smørrebrød –  
tovholder Jørgen

---

UNDERSKRIFTER

ØLSEMAGLE, 12. januar 2023

Jørgen Hvenegaard

Peter Moris

Tine Vilbrad Jørgensen

Rito Kæmpe Nielsen

Jens Rytgaard

Mette Paulin Blomgren

David Varming Winsløw